E B
A

E B

i
0 N O O
A A A

Bt Bt
©
A

@ w
o

#

mOw

= B BB

—fRAERE N B AR U TR
Rk 25 4E 4 H 1 HKEAT
SR 2T 4 A 1 AdiE
SR 2844 A 1 HtkiE
Rk 29 4 12 H 1 HEE
SR 3045 H 17 HekiE

)

HESBORBREEREL 25 ERERIL. EARBSIREER L L, E L& EE )i
(~NyZ— Ty bT7r—v— PUREEMEICTEESNLLIETORE) OR L&ms T 5,

CIELIERBON, IEAZHKE LT (LI ME2BLEY) OoSBRTERIEEEKL T 5,

& RBEFEORELUITFRA 2 F£ 2 L1270, SEEO 2 ARFETICERA (MhKELAOF2E2E8%

Br<) IIEEBEKOGE EEmERET D,

Mk BIFEE B ERET D,

B BIIEEERERET D,

WAEEND ORBEFIIKMTE D LD LT 5,

2 LHERBER OB 2 RIERBIT, SBGHEVPBISE L VBT 25615, £ OMEiE 2
30%LINET 5, ZTOBETHEMIIUELAL T D,

RBREN L WEAIE, KEEORBSFIIRIFEE LFREE T 5,
SEHROABESBEFIINNRICEY, ZORBELIX3IFEIT LTI ZENTE S,
LKEOENTESME, TEHEE L LTS 2R TE S,

ZOBE O - BBIZIESBLFA%E LT 2,

BIh=B0O2EIT, e ) 7ICBRRIEEERITS U LT 5,

SBRIIFEEBRE L, AESBEO 12 7 ASOE&EET 5,

B4 A 1 BBEEET 22813, 4 ANSBEI AETO 1EMDOFEREEZTIL D,
ESBIT BV O, SERIATDLZ LN TE D,

%%W:@zﬁﬁ#ﬂwWL%\TﬁD @4 [ (DU 38 43)

SR, FEBRPIEST 285G THoTh, UEEOFSBLHEOMAELTEHA I,

ToTZ UMRIRE, B, R OB iF % BN LRVIBESOEAIE. ZORY Tk,
FERPIZAZ LE2BIT, AGANOHFEERECOAMICABESE 2R U-EHEFIE LT D,
I, TARTORBELORYTOHBRBD 2 » AR08 LT 5,

RE Tholt bOPHART L2HBIIAREERRT 5,

SR, TROFEICEVEET D,

(D IEZESE (HRSZEROTFEHEEBE %)
SRGEOHEBEIIAERT IR -1 DT U 7L TIHESESHER 1207 LEIZHESYT S
BRI FNEN 0% Z R’ UI-SFEOEEHSEEE T 5, (THHEMMUETA)

SBEIE. K208 LT 5,
Pi3, K30 LET D,
Y3, K40 ET D,

AR
Hh
i
o
o
W =
m W

% =
=
55



il

OEFESEABESEREHERE (K- F LEAZHRE L T5HEO2E5ER)
F1-1 fEEENAEBT L IR

F1-2 ebmplaE 7 7%k

Trr | EERGH#E | A (1) 7 5 b At (M)
A 20 A A 10, 000 A 10 & H A 10, 000
B 20~ 49 A 15, 000 B 10~30 {& M AV 15, 000
C 50~ 99 A 30, 000 C 30~50 {1 A 30, 000
D 100~199 A 50, 000 D 50~ 100 & M Al 50, 000
E 200~299 A 80, 000 E 100~200 & M A 80, 000
F 300 ALLE 100, 000 F 200 fEM 2L 1 100, 000

2) F=tt=E
FRBIXESBER%FE L T8, AESBIIR 2D LT 5,

K2 Rt BABESEHER
il HEat4em (1)

T2tk 5, 000

G)ENEHERE T 2HEOEE
ARESEIT., TOMKOFT GBI

*3 BEANEHRA LT OMEOZBDHHEEER

Rl MEBEH | Asaa®Eem (M)
30 AELL 10, 000
ENERERE ETA2HEO=E 31~99 £k 20, 000
100 24 E 30, 000
W) Eh=ES
*4 é:?ﬂ%i@ﬁé%éi%c N T O AR LT 5,
4 BB HESE
| %%E@ﬂﬁ A=t (1)
30 ALLF 10, 000
=B 31 A~99 A 20, 000
100 ALL E 30, 000




